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1. Completa el siguiente recuadro.

[1 litro ()= ....... medios litros = ....... cuartos de litro. ]

2. Completa las siguientes equivalencias.

e 4litros=....... medios litros. e 31+ 2 medioslitros=....... |
e 35litros=....... cuartos de litro. e 5 medios litros + 2 cuartos de litro = ....... i
e 1 5litros=....... medios litros. « 11+ 1 medio de litro + 2 cuartos de litro = ....... |

8 cuartos de litro = ....... L

12 cuartos de litro=....... |

e 6 medios litros=....... | e 4|+4cuartosdelitro=....... |

3. Representa de dos formas diferentes las siguientes cantidades. Usa los siguientes dibujos.
3 '5 litros 14 cuartos de litro
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4. Maria celebré una fiesta de cumpleaiios a la que invité a 5 amigos. Si cada persona bebid
1 litro de agua y 2 cuartos de litro de coca cola ; Cuantos litros se han bebido en total?
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